

**Sprostowanie do ostatecznego przyjęcia (UE, Euratom) 2017/303 budżetu korygującego nr 4 Unii Europejskiej
na rok budżetowy 2016**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 52 z dnia 28 lutego 2017 r.)

Strony 2–115, tytuły i główki tabel:

zamiast: „2017”,

powinno być: „2016”.
